

«Российская школа: векторы успеха»

Директор пермской гимназии вошёл в число победителей всероссийского конкурса

Оргкомитет конкурса «Директор школы — 2018» объявил имена финалистов и победителей. Директор пермской гимназии №7 Дмитрий Поносов разделил третье место со своим коллегой из Чернушки. Абсолютная победа в конкурсе досталась руководителю образовательного учреждения из Белгорода, на втором месте — директор школы из Калуги.

Успех — в общности целей



• победа

Архив ИД «Компаньон»

чтобы изменить мир вокруг себя здесь и сейчас.

Сегодня гимназия №7 — «Гимназия самореализации — траектория успеха». Процесс образовательных отношений строится таким образом, чтобы любой его участник мог самореализоваться, то есть, поставил перед собой какую-либо цель, творчески достичь её. Эмблема гимназии — КИТ: культуры, интеллект, творчество.

Изначально конкурс планировалось провести в три этапа. На первом этапе участники должны были отправить эссе про свою школу, отразить концепцию работы, рассказать об управлении, шахах и действиях, которые они предпринимают для того, чтобы изменить школьную среду. Прошедшие во второй этап участники (а это 60 лучших работ) представили трёхминутный видеоролик о своём образовательном учреждении. В число экспертов вошли победители конкурса прошлых лет. Затем предусматривался очный этап, но в этот раз оргкомитет решил от него отказаться: лучшие из лучших определялись по итогам двух этапов.

Дмитрий Поносов, директор гимназии №7:

— В своей заочной работе я отразил две идеи. Основной посыл первой — управлять нужно средой, а не процессом. По моему мнению, каждый ученик обладает своим индивидуальным траекторией развития. В своём учебном учреждении мы создали бренд самореализации, а для его успешного развития создали необходимые условия для всех участников образовательных отношений: родителей, учителей, учащихся. Вторая идея — в условиях цифровой экономики нужно создавать среду не только в реальном пространстве, но и в виртуальном, формировать определённую медиакультуру, которая возникает тогда, когда мы заявляем о тех шагах, которые предпринимаем,

стараемся, чтобы детям было интересно в школе, чтобы появилось чувство «я здесь был, я здесь жил, я здесь что-то менял», а не «я готовился к жизни потом», — отмечает Дмитрий Поносов.

Добрые традиции

Стоит отметить, что в число лауреатов всероссийского конкурса этого года вошли ещё двое руководителей пермских школ: директор школы №50 Ольга Мякина и директор школы №27 Светлана Казанцева. Кроме них этой чести удостоились их коллеги из образовательных учреждений Красноярска, Санкт-Петербурга, Томска, Саратова, Екатеринбурга, Нижнего Новгорода, Белгородской, Иркутской и Московской областей.

Победителей, призёров и финалистов всероссийского конкурса «Директор школы — 2018» оргкомитет определил на основании

рейтинга работ участников, присланных ими в рамках заочного тура конкурса. Конкурс проводится ежегодно, его цель — содействие повышению эффективности деятельности руководителей общеобразовательных организаций за счёт роста их профессиональных компетенций. Тема конкурса этого года — «Российская школа: векторы успеха».

Отметим, что конкурс берёт своё начало в 2010 году, его учредителем является издательская компания «Сентябрь». Сегодняшний девиз конкурса «Управлять, создавая смыслы» отражает приоритетные задачи современного образования — непрерывный профессиональный и личностный рост руководителя общеобразовательной организации, трансляцию лучших образцов управлении практики и пропаганду инновационных идей и достижений.

В прошлом году директор пермской школы №108 Елена Звегинцева стала призёром всероссийского конкурса «Директор школы — 2017», а руководитель «Школы бизнеса и предпринимательства» Ирина Горбунова вошла в число его лауреатов. Кроме того, Алексей Куляпин, директор школы №135, стал победителем в специальной номинации «Освоение школьниками профессиональных компетенций: управление, практика, перспективы».

Мария Розанова

Зима не ждёт

Запуск отопления в объекты соцсферы Перми начался 20 сентября

Как сообщили в департаменте ЖКХ Перми, в первую очередь тепло начнёт поступать в социальные учреждения: школы, детские сады, больницы, учреждения дополнительного образования и так далее. Специалисты поясняют, что прогрев помещений может занять несколько дней.

Подача тепла в жилые дома начнётся тогда, когда среднесуточная температура на протяжении пяти дней не будет подниматься выше 8 градусов. Однако в Перми сложилась традиция запускать тепло раньше установленных сроков.

Важно понимать, что запуск тепла — процесс не однократный. Подключение к теплоносителю будет про-

ходить постепенно, с учётом поэтапного запуска насосных станций, ЦПП и ввода в эксплуатацию тепломагистралей. В среднем заполнение систем отопления и их выход на оптимальные параметры работы занимает две-три недели. За это время батареи приходят в «нормативное» состояние и начинают греть в полную силу.

Во время запуска тепла возможны утечки из систем отопления в квартирах или

отсутствие тепла в отдельных батареях из-за воздушных пробок. В этом случае жильцам необходимо сразу информировать об этом диспетчера управляющей организации, обслуживающей дом, и вызвать аварийную службу.

Вновь будет работать традиционная телефонная линия для обращения жителей. О дате начала её работы будет сообщено дополнительно. Также сообщить о ситуации с теплоснабжением дома можно в диспетчерскую ООО «Пермская сетевая компания» по телефону 281-72-99.

Григорий Осенев



Вклад «Инвестиционный»

Вклад для физических лиц «Инвестиционный» открывается только на имя вкладчика на срок 180 или 395 дней. Минимальный размер первоначального взноса — 50 000 рублей/ 1 000 долларов США. Максимальная сумма вклада не ограничена. Открытие вклада возможно при условии одновременного приобретения пая (паев) паевых инвестиционных фондов под управлением ООО «РСХБ Управление Активами» на сумму, равную первоначальному взносу по вкладу (эквивалент в валюте по курсу Банка России на дату открытия вклада), с обязательным предоставлением расчетного документа, подтверждающего факт оплаты пая (паев). Дата расчетного документа должна соответствовать дате заключения договора вклада. Договор вклада заключается в том же подразделении Банка, в котором производится оплата паев клиентом. По каждой операции приобретения паев можно заключить один договор вклада. Выплата процентов производится в конце срока вклада. Пополнение и расходные операции с сохранением процентной ставки не предусмотрены. Досрочное востребование осуществляется по ставке вклада «До востребования» в соответствующей валюте на дату расторжения договора. Автоматическая пролонгация не предусмотрена.

Подробную информацию Вы можете получить в офисах Россельхозбанка:

г. Пермь, ул. Ленина, 50 тел. 259-07-27
г. Пермь, ул. Мира, 68 тел. 221-70-90
г. Пермь, ул. Пушкина, 104 тел. 236-53-50
г. Добрянка, ул. Ленина, 15 тел. 2-13-66

г. Лысьва, ул. Смышляева, 33 тел. 6-07-75
г. Нытва, пр-т Ленина, 13 тел. 4-28-54
г. Чайковский, ул. Советская, 43а тел. 46-25-7
г. Кунгур, ул. Карла Маркса, 11 тел. 22-04-2

Звонок по России бесплатный

8 800 100-0-100 | www.rshb.ru

Подробности по телефону на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.



Подарите городу события и факты прошедшей эпохи

Пермяков приглашают принять участие в конкурсе семейных историй «Моя семья в истории города»

В Перми проходит III городской исторический форум «История Перми: от заводского посёлка к промышленному мегаполису». В его рамках продолжается приём работ для участия в конкурсе семейных историй «Моя семья в истории города».



Семьям пермяков предлагается создать работы о своих родственниках, внёсших в развитие нашего города и пермской промышленности. Особую ценность будут представлять работы о пермских рабочих династиях. Конкурсная работа должна содержать семейную историю, кратко, ярко и информативно описывать судьбу ваших предков. В ней необходимо использовать документы и другие материалы семейных архивов.

Конкурсная работа должна быть выполнена в одной из номинаций: печатное издание (на бумажном или электронном носителе), созданное в виде стендгазеты, журнала, альманаха; видеофильм, размещённый в сети Интернет; сайт, размещён-

ный в сети Интернет. Кроме того, лучшая конкурсная работа, посвящённая пермской трудовой династии (в любой номинации), получит специальный приз оргкомитета.

Победители и призёры конкурса будут определяться в трёх номинациях по трём возрастным категориям: от 6 до 12 лет, от 13 до 18 лет, от 19 лет.

Заявки для участия в конкурсе и конкурсные работы принимаются до 30 сентября 2018 года включительно на электронную почту permkrai_family@mail.ru

• город в лицах

с пометкой «История моей семьи». Работы также можно доставить по адресу: г. Пермь, ПГГПУ, ул. Пушкина, 44, каб. 311, в рабочие дни с 11:00 до 17:00, предварительно связавшись по телефону.

Организаторы конкурса — Пермская городская дума, автономная некоммерческая организация «Институт поддержки семьюно- го воспитания», факультет правового и социально-педагогического образования Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета (ПГГПУ).